
              Conseil d’administration de l’Association  
            des résidents du lac Carillon  
            Procès verbal  

Rencontre du 3 mai 2023   - Appel Team  

 

Présences : Jean-François Doré, Guy Pagé, Jacques Savard, Carole Paré, Donald Dryburgh et 

Nelson Chabot  

 

Réunion Spéciale concernant la qualité du chemin du lac Carillon  
  

1. Adoption de l’ordre du jour  
 

On adopte l’ordre du jour de cette rencontre spéciale proposé par Jean-Francois Doré et adopté 

par l’unanimité des membres du conseil présents (Résolution 245)   
 

1. Adoption du l’ordre du jour  
2. Adoption du procès verbal du 15 avril 2023  

3. Qualité du chemin du Lac Carillon  
4. Varia  

o Chemin de la Morelle  

5. Prochaine rencontre  
 

2. Adoption du procès verbal  
 

Adoption du procès verbal du 15 avril dernier proposé par Jean-François Doré et secondé par 
Jacques Savard. (Résolution 246)  
 

3. Qualité du chemin du Lac Carillon  
 

Nous avions envoyé en avril une lettre à la municipalité de St-Ubalde concernant la piètre qualité 
du chemin du lac Carillon. Des véhicules sont restés enlisés sur le chemin et certains endroits 

étaient impraticables en auto. Nous n’avons eu aucun retour de leur part. Nous avions omis de 
faire une résolution pour cette décision. On intègre notre résolution dans le présent procès verbal 

(Résolution 248) 
 

On propose de faire un rappel à la municipalité par lettre, d’en faire une manchette sur le site 

web et de participer à la rencontre du conseil (au besoin) qui est prévue le 8 mai à 19h00  
 

 Action : Réécrire à la municipalité concernant la piètre qualité du chemin du Carillon en guise 

de rappel en signifiant qu’il y a eu une amélioration mais qu’un plan d’entretien est 

souhaitable – Jacques  

 Écrire une manchette web concernant nos démarches en rapport à la mauvaise qualité du 

chemin du lac Carillon – Jean-François Doré  
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4. Varia  

a) Chemin du la Morelle 
 

Le parc régional de Portneuf fait une demande de subvention pour la reconstruction du pont du 

lac de la Morelle et demande notre appui. Une lettre d’appui sera écrite (Résolution 247)  
 

 Action Lettre d’appui au Parc pour la reconstruction du pont du lac Morelle – Jacques  

5. Prochaine rencontre  

Rencontre le 27 mai chez Jacques.  
 

6. Levée de la rencontre 
 

Fermeture de la rencontre proposée par Jean-François et approuvée par les membres 
 

 

Annexe 1  Tableau des résolutions  

Procès verbal du 3 mai 2023 
 

Présences : Jean-François Doré, Guy Pagé, Jacques Savard, Carole Paré, Donald Dryburgh et 
Nelson Chabot  

 
Résolution 245 (2023-05-03)  Lecture et adoption de l’ordre du jour, proposé par Guy Pagé et 

adopté à l’unanimité par les membres du conseil présents   
 

Résolution 246 (2023-02-26), adoption du procès verbal du conseil d’administration du 15 avril  

2023 proposé par Jean-François Doré et adopté à l’unanimité par les membres du conseil 
présents   

 
Résolution 247 (2023-05-3)  Le conseil de l’ARC appui le Parc Régional dans sa démarche 

d’améliorer le chemin de la Morelle. Une lettre d’appui sera écrite, proposé par Jacques Savard et 

appuyé par Jean-François Doré  
 

Résolution 248  (2023-05-26)  Le conseil de l’ARC demande à la municipalité d’avoir un plan 
d’entretien du chemin du lac Carillon. Il est en piètre condition et requiert de l’entretien. 

 


